

Спасибо большое, было очень здорово.

Кавказ встретил нас покоем и безмятежностью. А люди в Нижнем Архызе - добротой и заботой. Экскурсии на БТА и РАТАН показали насколько много энтузиазма у людей работавших и работающих здесь. Было здорово работать сидя где-нибудь на балконе и глядя на горы.

Егор Савич, 926 группа

Спасибо большое!

Поездка мне понравилась. Условия проживания были вполне приличными. Нам показали 3 телескопа – БТА, меньший оптический Цейс и РАТАН. Экскурсии были весьма интересными. Лекции были разные, как и везде. Некоторые лекторы очень живо и интересно преподносили материал. Иные же лекции были достаточно узко-специализированными, но, мне кажется, и они могут быть полезными для формирования физического багажа знаний.

Я очень рад, что нас сводили в горы, да еще и с замечательным гидом – Николаем, который рассказал нам огромное количество интересных вещей и заботился о нас, как отец родной. Помимо официальной поездки в горы, мы еще ходили по окрестностям, посетили тысячелетние храмы и ходили рано утром на другую небольшую гору (опять с Николаем). Андрей Семенов руководил нами достаточно ответственно и не слишком строго. Из-за дождливой погоды мы сильно не горевали. В итоге, я думаю, все были довольны.

Даниил Антоненко, 026 группа

Лично мне поездка понравилась. На лекциях рассказывали довольно интересно. Правда, лекторы делали акцент на способах наблюдений и почти не рассказывали, что именно они наблюдают. В принципе, они рассказывали именно то, в чем являются специалистами. Из лекций становится более понятно, какие именно области есть в астрофизике. Кроме того, обсерватория находится в очень интересном месте. Мы не упускали ни единой возможности, чтобы пойти прогуляться. Телескопы впечатляют своими размерами и сложностью конструкции.

Юрий Билинский, 126 группа

